



Доц. др Срђан НОГО

1. ОСНОВНИ ПОДАЦИ	
Име	Срђан
Презиме	НОГО
Датум рођења	04.12.1975
Мјесто рођења	Сарајево , Центар
Држава рођења	БиХ
Звање	Доктор техничких наука –област рачунарство и информатика
Титула	Доцент
Е-маил	srdjan.nogo@gmail.com
Директни телефон	
Телефон на послу, локал	057 342 788
Високошколска установа	Електротехнички факултет
Организациона јединица	Источно Сарајево
Научна област (научно поље и ужа научна област)	Рачунарство и информатика

2. ПОДАЦИ О СТЕЧЕНИМ ДИПЛОМАМА	
ДИПЛОМА (ОСНОВНЕ СТУДИЈЕ, I ЦИКЛУС)	
Година	2002
Мјесто	Источно Сарајево
Институција	Електротехнички факултет
Наслов дипломског рада	СИГУРНОСТ РАЧУНАРСКИХ МРЕЖА
Област	Рачунарство и информатика
МАГИСТЕРСКА ТЕЗА (МАСТЕР, II ЦИКЛУС)	
Година	2007
Мјесто	Источно Сарајево
Институција	Електротехнички факултет
Наслов тезе	Интеграција информационих система државне управе
Област	Рачунарство и информатика
ДОКТОРСКА ДИСЕРТАЦИЈА (III ЦИКЛУС)	
Година	2013
Мјесто	Источно Сарајево
Институција	Електротехнички факултет
Наслов дисертације	Интеграција података и е-сервиса у јавној управи
Област	Рачунарство и информатика

3. ПОДАЦИ О ИЗБОРИМА У ЗВАЊЕ

Година избора (реизбора)	Назив звања	Установа	Научна област
2008	Виши Асистент	Електротехнички факултет, Источно Сарајево	Рачунарство и информатика
2013	Доцент	Електротехнички факултет, Источно Сарајево	Рачунарство и информатика

4. СТРУЧНА БИОГРАФИЈА

Срђан Ного рођен је 04.12.1975. године у Сарајеву, општина Центар. Основно образовање завршио је у Сарајеву 1990. године, а Гимназију Миодраг Миловановић-Луње у Ужицу завршава 1994. године. Након одслужења редовног војног рока у Војсци Републике Српске, уписао се на Електротехнички факултет у Српском Сарајеву 1995. године. Дипломирао је 2002. године на истоименом факултету стекавши звање дипломирани инжењер електротехнике, одсјек за аутоматику и електронику. Дипломски рад је радио из области пренос података у системима управљања. Тема дипломског рада била је ” *Сигурност рачунарских мрежа*”. Рад је одбранио са оцјеном десет (10). На Електротехничком факултету у Источном Сарајеву уписао је постдипломске магистарске студије 2003. године а магистрирао је 2007. године стекавши звање магистра техничких наука, област рачунарство и информатика. Магистарску тезу под насловом, ”*Интеграција информационог система државне управе*” успјешно је одбранио пред стручном комисијом ЕТФ 25.05.2007. године.

Од друге године студија, био стипендиста фирме ”Енергоинвест” МДП ЗДП-Аутоматика, у којој је паралелно са студирањем, стекао драгоцену знања и практична искуства из области рачунарства и информатике.

Од септембра 2002 до Новембра 2007 године. ради у Министарству цивилних послова БиХ у Дирекцији за имплементацију *Citizen Identification Protection System - CIPS* пројекта на радном мјесту стручног савјетника. У свом свакодневном раду био је носилац сложенијих послова у области пројектовања база података и апликација CIPS информационог система. Самостално или у тиму је пројектовао поједине цјелине пројектата као и вршио предлагање, праћење и имплементирање нових софтверских рјешења. Учествовао је у изради пројектне, корисничке и остале документације као и документације која се тиче увођења пројектата у експлатацију.

Од Новембра 2007 до Септембра 2009 године. Ради у Агенцији за идентификациона документа, евиденцију и размјену података БиХ- IDDEEA на пословима савјетника Директора за безбједност информационих система.

У том периоду опис његових послова био је следећи и то:

- Кординација рада пројектних тимова
- Планирање и имплементација сложених модула појединих пројеката везаних за рад Агенције
- Кординација пројектних активности, ревизија активности и резултата као и унапређење стратешког приступа информационог система IDDEEA
- Оптимизација активности на пројектима у циљу хармонизације са временским планом предвиђеним за реализацију пројеката
- Савјетовање Директора Агенције у области сигурности IDDEEA информационог система
- Анализа и писање стратешких докумената
- Мониторинг провођења енглеских верзија сигурносних процедура информационих система од стране упосленика Агенције
- Праћење EU стандарда из области сигурности

Од Септембра 2009 и даље ради као Шеф одсјека за развој пројеката и сарадњу са међународним институцијама у IDDEEA.

У том периоду опис његових послова био је следећи и то:

- Управљање пројектима, финализација свих пројектних резултата и координација између имплементатора пројеката и високих државних званичника.
- Планирање и одржавање обука за државне службенике везане за електронску владу
- Активно учешће у процесима мониторинга у организацији Делегације Европске Уније у БиХ.
- Анализа европских стандарда, стратегија, смјерница и најбољих пракси који се односе на интероперабилност информационих система јавне управе у БиХ
- Анализа стандарда, смјерница и најбољих пракси у области размјене података уз употребу технологије *Web services*.
- Истраживање, анализа, процјена и интеграција постојећих пракси везаних за размјену података која се користе у јавним управама у региону Балкана
- Анализа европских стандарда, стратегија, смјерница и најбољих пракси интероперабилности у области електронских евиденција и е-услуга
- Имплементација Директиве о е-услугама на унутрашњем тржишту (Direktiva 2006/123/ЕС Европског парламента и Савјета од 12. децембра 2006. о услугама на унутрашњем тржишту) из 2006, у оној мјери у којој се то односи на услуге електронске владе које пружа ИКТ систем IDDEEA.

- *Senior Program officer* за пројекат веб портала који ће омогућити web е-услуге за владине институције (*G2G*), грађане (*G2C*) и пословну заједницу (*G2B*) у БиХ
- *Senior Program officer* на пројекту "Имплементација инфраструктуре јавног кључа-РКИ "
- Консултације са корисницима а везано за *service-oriented architecture (SOA)*, концепте и апликације који се тичу *SOA*
- Планирање, спровођење и надзор најсложенијих пројеката који се односе на финансијске претприступне инструменте ЕУ (*CARDS*, *IPA*, *FP7*).
- Координација пројектних активности, разматрање резултата и побољшање усвајања стратегије у области електронске владе у БиХ.
- Остваривање сарадње са другим институцијама, од којих су најзначајније Дирекција за европске интеграције, Канцеларија координатора за реформу јавне управе и Делегација Европске уније у БиХ, агенција УН, итд.
- Учествоје у међусекторским радним групама које су успостављене од стране Савјета министара БиХ у области електронске владе

Образовна дјелатност на Универзитету у Источном Сарајеву:

Од септембра 2007. Године ангажован је као Виши асистент на Електротехничком факултету у Источном Сарајеву. Ангажман у настави обухваћао је извођење аудиторних и лабораторијских вјежби на следећим предметима: "Софтверски алати база података", "Базе Података" и "Управљање пројектима I и II".

Од Децембра. 2013 Године ангажован је као доцент на Електротехничком факултету у Источном Сарајеву и Педагошком факултету у Бијељини. Ангажман у настави обухваћа извођење предавања на следећим предметима: "Софтверски алати база података", "Базе Података", "Управљање пројектима I и II", "Оперативни системи", "Интернет технологије", "Архиктетура рачунара" и "WEB дизајн".

У току 2010 године. од стране Агенције за државну службу БиХ и консултантске куће *Atos Origin (Шпанија)* препознат је и сертификован као *Certified e-government Trainer*.

Од 2010 и даље Члан је Надзорног тима као представник *IDDEEA* за реформску област е управа коју води Канцеларија за реформу јавне управе у БиХ (*PARCO*)

Од 2011 и даље Члан је Регионалне мреже за *senior e-Government* практичаре- *Regional School for Public Administration (ReSPA)*-Даниловград, Црна Гора. У оквиру ове групе е практичара 2013 године. учествовао је у изради регионалне компаративне студије „ *ReSPA regional comparative eGovernment study* “ из области *eGovernment* која је обухватала *ReSPA* земље чланице.

Област његовог интересовања је анализа стандарда, смјернице и најбоље праксе у области електронске владе, *Web services*, ИКТ алата за борбу против корупције, *Open government* и *mgovernment*.

5. РЕЗУЛТАТИ ПРОДУКЦИЈЕ НАУЧНО ИСТРАЖИВАЧКОГ/ УМЈЕТНИЧКОГ РАДА

Списак резултата R ₁₀ – Научна књига и монографија	
Списак резултата R ₁₁ - Истакнута научна књига и монографија међународног значаја	Број
* навести објављене публикације типа R ₁₁ . Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација R ₁₁ .	
Списак резултата R ₁₂ - Научна књига и монографија међународног значаја	Број
* навести објављене публикације типа R ₁₂ . Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација R ₁₂ .	
Списак резултата R ₁₃ - Научна књига и монографија националног значаја	Број
* навести објављене публикације типа R ₁₃ . Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација R ₁₃ .	

Списак резултата R ₂₀ – Поглавље у научној књизи: Прегледни чланак	
Списак резултата R ₂₁ – Поглавље у књизи; прегледни чланак у водећем часопису, у тематском зборнику радова, у монографији, или у едицији посвећеној одређеним научним областима (категија R₅₁)	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₂ - Поглавље у књизи; прегледни чланак у водећем часопису, у тематском зборнику радова, у монографији, или у едицији посвећеној одређеним научним областима (категија R₅₂)	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₃ - Поглавље у књизи; прегледни чланак у водећем часопису, у тематском зборнику радова, у монографији, или у едицији посвећеној одређеним научним областима (категија R₆₁)	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	

Списак резултата R ₃₀ – Техничка рјешења	
Списак резултата R ₃₁ – Нови производ или технологија уведени у производњу, признати програмски систем, нове генетске пробе међународног значаја (уз доказ), ново рјешење макроекономског проблема, рецензовано и прихваћено на међународном нивоу (уз доказ)	Број
* Обавезно навести: ауторе рјешења, назив техничког рјешења, за кога је рјешење рађено, ко рјешење користи, година када је рјешење урађено и ко га је прихватио – примјењује	

Списак резултата R ₃₂ – Битно побољшани постојећи производ и технологија (уз доказ), достигнуће у техничким наукама у земљи (уз доказ). Ново рјешење макроекономског проблема, рецензовано и прихваћено на националном нивоу (уз доказ)	Број
Списак резултата R ₃₃ – Прототип, нова метода; софтвер, инструмент, нова генетска проба, микроорганизми (уз доказ)	Број

Списак резултата R ₄₀ – Патенти и објекти	
Списак резултата R ₄₁ – Прихваћен патент на међународном нивоу	Број
Списак резултата R ₄₂ – Прихваћен патент на националном нивоу, нова сорта	Број
Списак резултата R ₄₃ – Примјена научног достигнућа у пракси	Број
Списак резултата R ₄₄ – Реализација објекта међународног значаја	Број
Списак резултата R ₄₅ – Реализација објекта националног значаја	Број

Списак резултата R ₅₀ – Објављен рад међународног значаја	
Списак резултата R ₅₁ – Рад у водећем часопису међународног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₅₂ – Рад у часопису међународног значаја	Број
	1
Srđan Nogo, Siniša Macan, “ SOA based e-government system in Bosnia and Herzegovina”, International Journal on Information Technologies and Security № 2 / 2012, ISSN 1313-8251.	
Списак резултата R ₅₃ – Пленарно предавање по позиву на скупу међународног значаја штампано у цјелини	Број
	1
Срђан Ного, Синиша Мацан“ Употреба биометријских података и њихова међусобна размјена у ИД системима у БиХ”, Рад по позиву, Рад изложен на пленарној сједници XI међународног научно - стручног симпозијума ИНФОТЕХ - ЈАХОРИНА, Вол. 11, Март 2012.	

<p>Списак резултата R₅₄ – Рад саопштен на скупу међународног значаја штампан у цјелини</p>	<p>Број 15</p>
<p>Срђан Ного Дирекција за имплементацију пројекта <i>CIPS</i> (Citizen Identification Protection System), ЗАШТИТА РМ(firewalls). ИНФОТЕХ, Јахорина 2005. године</p>	
<p>Др.М.Шкрбић, С.Ного, К. Кево, С. Мацан, Ј. Шехановић, Ђ. Цвијановић, Р. Ефендић, CIVIL REGISTRY SYSTEM - <i>CIPS</i>(Citizen Identification Protection System), Инфотех, Јахорина Март 2005. Вол.4, рефЕ-1-2, П.201-206</p>	
<p>Др.М.Шкрбић, С.Ного, К. Кево, С. Мацан, Ј. Шехановић, Ђ. Цвијановић, Р. Ефендић, ИНФОРМАТИЗАЦИЈА ПОСЛОВА ЗА ПОТРЕБЕ РЕГИСТРАЦИЈЕ ВОЗИЛА У БиХ Инфотех , Јахорина 2005. Вол.4, рефЕ-1-3, П.207-210</p>	
<p>Др.М.Шкрбић, С.Ного, К. Кево, С. Мацан, Ј. Шехановић, Ђ. Цвијановић, Р. Ефендић, Дирекција за имплементацију пројекта <i>CIPS</i> (Citizen Identification Protection System), ИНФОРМАЦИОНИ СИСТЕМ РЕГИСТРАЦИЈЕ ВОЗИЛА У БИХ. Међународни научно-Стручни Скуп "Саобраћај за нови милениј 05" Теслић 2005 .године.</p>	
<p>Мр. Сениша Мацан, Срђан Ного, Дирекција за Имплементацију CIPS пројекта, Сарајево; Данијел Мијић, Божидар Поповић, Електротехнички факултет, Источно Сарајево, ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА ЗА АЖУРИРАЊЕ ЦЕНТРАЛНОГ БИРАЧКОГ СПИСКА, XII Kongres JISA, Херцег Нови 2007.</p>	
<p>Мр. Сениша Мацан, Срђан Ного, Предраг Санчанин, Димитрије Драговић, Дарко Љубоје, Божица Мандарић, Миленко Малинић, ПАСИВНА РЕГИСТРАЦИЈА БИРАЧА, Инфотех , Јахорина 2007</p>	
<p>Мр. Сениша Мацан, Димитрије Драговић, Срђан Ного, Дарко Љубоје, Емир Литрић, Миленко Малинић, <u>АРХИТЕКТУРА И СИГУРНОСНЕ ПРОЦЕДУРЕ WEB ОРИЈЕНТИСАНИХ АПЛИКАЦИЈА У ДИРЕКЦИЈИ ЗА ИМПЛЕМЕНТАЦИЈУ CIPS ПРОЈЕКТА</u>, Инфотех , Јахорина 2007.</p>	
<p>Мр. Сениша Мацан, Мр.Срђан Ного, Мерсиха – Лонић Пашалић, Димитрије Драговић, Ријад Чатић, Дарко Љубоје, <u>ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА СИНХРОНЕ ДИГИТАЛНЕ ХИЈЕРАРХИЈЕ У КОМУНИКАЦИОНОЈ МРЕЖИ ЈАВНЕ УПРАВЕ БИХ</u> , Инфотех , Јахорина 2008</p>	
<p>Мр. Сениша Мацан, Мр.Срђан Ного, Мерсиха – Лонић Пашалић, Димитрије Драговић, Ријад Чатић, Дарко Љубоје, <u>УПОТРЕБА СИНХРОНЕ ДИГИТАЛНЕ ХИЈЕРАРХИЈЕ У КОМУНИКАЦИОНОЈ МРЕЖИ У ИЗБОРНОМ ПРОЦЕСУ</u>, Инфотех , Јахорина 2008.</p>	
<p>Мр. Срђан Ного, Електротехнички факултет Источно, Мр.Сениша Мацан –<u>IDDEEA, E-SERVICES PLATFORM, SMART eGovernment</u> 2009, Beograd 2009</p>	
<p>Мр. Срђан Ного, Електротехнички факултет Источно, Мр.Сениша Мацан –<u>IDDEEA, PROŠIRIVANJE USLUGA I SOCIJALNA BEZBJEDNOST, SMART eGovernment</u> 2009, Beograd 2009.</p>	
<p>Мр.Сениша Мацан , Ђорђе Цвијановић, IDDEEA, Проф.Др. Драган Јанковић, Електронски факултет Ниш, Мр. Срђан Ного, Електротехнички факултет Источно Сарајево, <u>SOFTWARE ENGINEERING IN CUSTOMER RELATION MANAGEMENT-CRM, 8.SEFICT-конференција Conference of the SEE Forum for Information and</u></p>	

Communication Technologies, Дубровник 2009.
Mr. Синиша Мацан, Ђорђе Цвијановић, IDDEEA, Проф. Др. Драган Јанковић, Електронски факултет Ниш, Mr. Срђан Ного, Електротехнички факултет Источно Сарајево, <u>SOFTWARE ENGINEERING IN CUSTOMER RELATION MANAGEMENT-CRM</u> , XIV Конгрес JISA, Херцег Нови 2009.
Леонид Стоименов, Наташа Вељковић, Сања Богдановић-Динић, Срђан Ного и Синиша Мацан, <u>Development of E-government in Serbia and Bosnia and Herzegovina</u> , ICEST 2010, Conference, Охрид 2010, Македонија.
Срђан Ного, Синиша Мацан – IDDEEA, „Сигурност биометријских података у меморијским елементима путних исправа, SMART eGovernment 2012, Београд 2012

Списак резултата R₆₀ – Објављен рад националног значаја	
Списак резултата R₆₁ – Рад у водећем часопису националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₆₂ – Рад у часопису националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₆₃ – Уводно излагање на скупу националног значаја штампано у цјелини	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₆₄ – Рад саопштен на скупу националног значаја штампан у цјелини	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	

Списак резултата R₇₀ – Рад објављен у изводу	
Списак резултата R₇₁ – Пленарно предавање на скупу међународног значаја штампано у изводу	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₇₂ – Рад саопштен на скупу међународног значаја штампан у изводу	Број
Списак резултата R₇₃ – Рад саопштен на скупу националног значаја штампан у изводу	Број

Списак резултата R ₈₀ – Дисертације и магистарске тезе	
Списак резултата R ₈₁ – Одбрањена докторска дисертација	Број 1
Интеграција података и е-сервиса у јавној управи	
Списак резултата R ₈₂ – Одбрањена магистарска теза	Број 1
Интеграција информационих система државне управе, 2007, ЕТФ,И.Сарајево	

Списак резултата R ₉₀ – Рад објављен у зборнику радова института, факултета и сл.	
Списак резултата R ₉₁ – Рад штампан у цјелини са рецензијом	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₉₂ – Рад штампан у цјелини без рецензије	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₉₃ – Стручни рад урађен за потребе наручиоца према уговору	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	

Списак резултата R ₁₀₀ – Уџбеник, збирка задатака, практикум и сл.	
Списак резултата R ₁₀₁ – Универзитетски уџбеник са рецензијом	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₁₀₂ – Збирка задатака са рецензијом	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₁₀₃ – Остали уџбеници	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₁₀₄ – Практикум	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	

Списак резултата R ₂₀₀ – Менторство и чланство у комисији	
Списак резултата R ₂₀₁ – Менторство докторске дисертације	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₀₂ – Менторство магистарске тезе	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₀₃ – Чланство у комисији за одбрану докторске дисертације	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₀₄ – Чланство у комисији за одбрану магистарске тезе	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₂₀₅ – Менторство дипломског рада	Број
Сигурност и администрација база података	
	1

Списак резултата R ₃₀₀ – Рад на пројекту	
Списак резултата R ₃₀₁ – Руковођење пројектом међународног значаја	Број
Креирање Регионалне мреже за <i>senior e-Government</i> практичаре- <i>Regional School for Public Administration (ReSPA)</i>	
Списак резултата R ₃₀₂ – Руковођење пројектом националног значаја	Број
<ul style="list-style-type: none"> • Јачање капацитета Дирекције CIPS • Уговор о услугама "Имплементација инфраструктуре јавног кључа (ПКИ) у систему за идентификацију и заштиту података грађана - локације надлежне за издавање идентификационих докумената) • Набавка хардвера и софтвера за електронске услуге • Уговор о услугама "Оптички Backup окоснице SDH мреже (мрежа заснована на синхронизованој дигиталној хијерархији)" • Електронски портал – интерни портал Агенције за пружање услуга за владу, предузећа и грађане • Help desk – платформа за електронско учење и систем за управљање документима Агенције (DMS) 	
	9

<ul style="list-style-type: none"> • Увођење ИКТ технологија за потребе Парламентарне скупштине БиХ и IDDEEA • Јачање унутрашњих капацитета IDDEEA- Twinning уговор • Имплементација пројекта набавке интегрисаног система приступа у три регионална IDDEEA центра (Бихаћ, Мостар и Бијељина) 	
Списак резултата R303 – Руковођење потпројектом међународног значаја	Број 2
<ul style="list-style-type: none"> • Надзор над унапређењем ИКТ политика у региону југоисточне Европе • Члан тима испред БиХ на изради “Regional Comparative e-Government study” 	
Списак резултата R304 – Руковођење потпројектом националног значаја	Број 6
<ul style="list-style-type: none"> • Заједнички систем за идентификацију грађана – личне карте бх. грађана. • Заједнички систем возачких дозвола - личне карте бх. грађана. • Основне функције регистра грађана – мјесто рођења, пребивалиште, итд. • Информациони систем за миграције и визе • Информациони систем бх. пасоша • Пасивна регистрација бирача за потребе Централне изборне комисије БиХ. 	
Списак резултата R305 – Учешће у изради пројекта	Број 9
<ul style="list-style-type: none"> • Набавка интегрисаних сигурносних система са мрежним комуникационим уређајима (<i>hub</i>) у Регионалним центрима Агенције IDDEEA - Мостар, Бихаћ и Бијељина • Твининг пројекат: Јачање капацитета Агенције IDDEEA - едукација вањских корисника информационих система Агенције IDDEEA • Парламентарна скупштина БиХ и IDDEEA – Систем за управљање документима и електронске услуге • Твининг лајт пројекат – Јачање капацитета Дирекције CIPS. 	
<ul style="list-style-type: none"> • Уговор о услугама „Имплементација инфраструктуре јавног кључа (РКИ) у систему за идентификацију и заштиту података грађана - локације надлежне за издавање идентификационих докумената” 	
<ul style="list-style-type: none"> • Набавка хардвера и софтвера за електронске услуге • Уговор о услугама "Оптички бекап окоснице СДХ мреже (мрежа заснована на синхронизованој дигиталној хијерархији)" • Оквирни уговор: електронски портал – интерни портал Агенције за пружање услуга владу, предузећа и грађане • Оквирни уговор: Хелп деск – платформа за електронско учење и систем за управљање документима Агенције (ДМС) 	
Списак резултата R307 – Надзор над извођењем пројекта националног значаја	Број 1
<ul style="list-style-type: none"> ▪ Надзор над имплементацијом Акционог плана за реформу јавне управе у БиХ (члан надзорног тима за реформску област е управа) 	

Списак резултата R ₃₀₈ – Рецензија пројекта међународног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₃₀₉ – Рецензија пројекта националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	

Списак резултата R₄₀₀ – Уредништво и чланство у научним одборима	
Списак резултата R ₄₀₁ – Главни и одговорни уредник стручног часописа међународног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₂ – Главни и одговорни уредник стручног часописа националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₃ – Главни и одговорни уредник зборника радова научног скупа националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₄ – Чланство у научном одбору стручног скупа међународног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₅ – Чланство у научном одбору стручног скупа националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₆ – Гостујући предавач у иностранству	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₇ – Рецензент универзитетског уџбеника	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R ₄₀₈ – Чланство у стручној комисији међународног	Број

значаја	
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₄₀₉ – Чланство у стручној комисији националног значаја	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	
Списак резултата R₄₁₀ – Објављене експертине и студије, суптилни преводи, полемике, хрестоматија, есеји и трактати	Број
* навести објављене публикације овог типа. Креирати редова онолико колико сте имали објављених публикација овог типа.	